

В соответствии с решением Государственного антинаркотического комитета от 26.03.2019 г. в Российской Федерации, включая Красноярский край, в период с 26 мая по июня 2021 гола проводился месячник антинаркотической направленности популяризации здорового образа Акция жизни.

направлена на предупреждение распространения наркомании, выявление фактов вовлечения обучающихся в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте.

В связи с этим Управлением образования администрации Минусинского района в общеобразовательные учреждения был направлен запрос планов на проведения мероприятий. В рамках Месячника антинаркотической направленности общеобразовательные учреждения проводили различные мероприятия профилактической направленности.

- конкурс рисунков «Мы против наркотиков» (1-11 кл.);
- размещение на сайтах школ информационно-пропагандистских материалов антинаркотической направленности, информации о действующих телефонах доверия; оформление стендов «Я выбираю ЗОЖ»;
- распространение информационных материалов, буклетов среди обучающихся 5-11 классов и их родителей через «Электронный журнал/электронный дневник», мессенжеры, социальные сети;
- «Родительский рейд» по улицам некоторых сел в вечернее время, совместно с представителями администрации сел и родительских комитетов;
- просмотр и дальнейшее обсуждение фильма «Изо всех сил»;
- информативный научно-практический семинар: «Социальное здоровье молодёжи: профилактика аддиктивного поведения» и др.;
- в конце учебного года в 8-11 классах были проведены классные часы «Образ жизни и здоровье», «Нет наркотикам»;
- в летних пришкольных лагерях каждое утро проводилась утренняя зарядка, проведено анкетирование «Мои интересы и досуг»;
- один день в летних лагерях был посвящен теме «Профилактика ПАВ»: были проведены викторина, игра «Мои привычки», конкурс рисунков «Мы за ЗОЖ», организован просмотр мультфильма «Что такое ЗОЖ»;
- классные руководители в родительских группах разослали информацию о проведении всероссийского опроса;

- для учащихся 5-7 классов школьных летних оздоровительных лагерей проведен диспут «Наркотики чума 21 века»;
- для учащихся 1-7 классов школьного летнего оздоровительного лагеря проведен велопробег от села до местного озера, общая протяженность 4 км. «Скажем нет наркотикам»;
- для учащихся 5-7 классов школьного летнего оздоровительного лагеря проведена беседа «Как не стать зависимым от наркотиков»;
- организовано участие родителей обучающихся во всероссийском опросе по информированности о профилактике употребления психоактивных веществ;
- организован просмотр видеофильма по профилактике употребления ПАВ: «Территория безопасности», обучающиеся 7 класса;
- проведена диагностика склонности к зависимости от употребления ПАВ, обучающиеся 7-8 классов;
- организован контроль летней занятости несовершеннолетних находящихся в группе риска;
- показ документального фильма Общероссийской общественной организации «Общее дело» «Наркотики. Секреты манипуляции» 8 кл.;
- проведены родительские собрания «Подросток и наркотики», «Курить или не курить?», «Организация занятий школьника по укреплению здоровья и привитию здорового образа жизни».

Всего в мероприятиях месячника антинаркотической направленности приняло участие около 3000 учащихся общеобразовательных учреждений Минусинского района.